





## Oznámení o změně v IPRM č. 5

Oznámení o změně v IPRM „Společensko – kulturní a vzdělávací centrum Zlín“

Reg.číslo:	2.1/2008/01
------------	-------------

Nositel IPRM: Statutární město Zlín se sídlem ve Zlíně, nám. Míru 12	Smlouva č.: ÚRR S-2009/041/OMEMO Oblast podpory: 2.1 Rozvoj regionálních center
Plánované změny v IPRM – výstižný popis dle jednotlivých aktivit (včetně časového údaje):	
<p><b>Změna IPRM spočívá v doplnění aktivity 1.2.2 Přístupové cesty do opatření 1. 2 Rozvoj doprovodné infrastruktury specifického cíle IPRM. Tato aktivita více přispěje ke zvýšení atraktivity města Zlína a integrovaným způsobem řeší celé území dotčené zóny. Součástí změny je i navazující změna finančního plánu a harmonogramu realizace IPRM</b></p>	
Zdůvodnění změn (dle jednotlivých aktivit):	
<p>Výborem IPRM, Radou i Zastupitelstvem města Zlína bylo schváleno rozšíření stávajícího IPRM o uvedenou aktivitu v rámci specifického cíle 1, opatření 1.2 Rozvoj doprovodné infrastruktury. Aktivita 1.2.2 Přístupové cesty řeší rekonstrukci a modernizaci podchodu na náměstí Práce a to komplexně včetně nadzemních částí a celého prostoru vybrané zóny. Cílem aktivity je odstranění bariér pro pohyb lidí se ztíženou schopností pohybu a orientace, odstranění technických nedostatků v celém prostoru podchodu a celková kultivace a zatraktivnění řešeného území zóny v centru města. Součástí projektu bude i rozšíření ploch zeleně, která bude osazena po odstranění některých nevyhovujících nemovitostí a celková úprava prostranství přiléhajícího k podchodu. Aktivita souvisí s již realizovaným projektem Kulturní a univerzitní centrum Zlín, jehož předmětem je výstavba polyfunkční budovy Kongresového centra - v rámci navrhované aktivity dojde k vyřešení celého území nacházejícího se v blízkosti polyfunkční budovy, bude zajištěn bezpečný a kultivovaný přístup a pohyb v zóně v centru města Zlína.</p>	
Nosným projektem této aktivity bude projekt „Rekonstrukce podchodu na náměstí Práce ve Zlíně“.	



<b>Seznam příložených dokumentů:</b> <u>Příloha č. 1:</u> Návrh změny Integrovaného plánu rozvoje města Zlína „Společensko - kulturní a vzdělávací centrum Zlín“ – doplnění aktivity včetně úpravy harmonogramu a rozpočtu jednotlivých indikativních projektů <u>Příloha č. 2:</u> Mapa s orientačním vyznačením území řešeného v aktivitě 1.2.2 v rámci zóny IPRM	
<b>Datum:</b>  12/4 2010	<b>Pověřený zástupce nositele IPRM (jméno a podpis) :</b>    PhDr. Irena Ondrová, primátorka statutárního města Zlína
<b>Datum doručení na ŘO ROP:</b>	<b>Převzal - pověřený pracovník (jméno a podpis):</b>